

خبر

نجات ۴۱ بیمار از سکنه مغزی در بیمارستان پورسینا

گیلان امروز– متخصص مغز و اعصاب و معاون آموزشی بیمارستان پورسینا با بیان اینکه در یک سال گذشته که طرح ۷۲۴ در بیمارستان پورسینای رشت اجرا شده ، ۴۱ بیمار با این دارو تحت درمان قرار گرفته اند ،اضافه کرد: در مراکز دیگری از استان نیز لازم است که امکانات درمان بیماران سکنه مغزی با داروی فوق ایجاد شود.

به گزارش ایسنا برنامه ۷۲۴ وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی جهت استفاده از داروی تی پی ای در درمان سکنه حاد مغزی در بیمارستان های منتخب کشور در حال اجراست و در این راستا بیمارستان پورسینا به عنوان تنها مرکز در استان به صورت ۲۴ ساعته در هفت روز هفته، خدمات لازم برای درمان بیماران سکنه حاد مغزی ارائه می دهد . در ارزیابی اخیر، که توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی انجام شده است، بیمارستان پورسینا موفق به کسب مقام برتر در این حوزه شد .

دکتر مظفر حسینی نژاد، متخصص مغز و اعصاب و معاون آموزشی بیمارستان پورسینا گفت: استروک یا سکنه مغزی دو نوع است، در مواردی که به علت خونریزی مغزی اتفاق می افتد درمان متفاوتی دارد، ولی اغلب استروک های مغزی ناشی از تشکیل لخته داخل رگ مغزی است و به آن ایسکمیک گفته می شود که درمان اختصاصی مربوطه با تزریق داروی «تی پی ای» صورت می گیرد .

وی با بیان اینکه یکی از راه های کاهش عوارض و ناتوانی های ناشی از سکنه های حاد مغزی، راه اندازی واحد مراقبت سکنه حاد مغزی است،گفت:از آنجایی که هزینه های درمان سکنه مغزی، عوارض و ناتوانی های ناشی از آن بسیار زیاد است و میزان مرگ و میر ناشی از بیماری نیز بالاست راه اندازی چنین مرکزی در کاهش مرگ و میر ناشی از سکنه مغزی، موثر می باشد .

این متخصص مغز و اعصاب لازمه شروع درمان برای اینکه بهترین اثربخشی و کمترین عوارض را داشته باشد، رساندن فوری بیمار به بیمارستان در کمتر از ۲ الی سه ساعت اولیه دانست و افزود: درمان بیماران پس از انتقال به بیمارستان با داروی «تی پی ای» در کمتر از سه ساعت اول، بهبودی چشمگیر و قابل ملاحظه ای را به همراه دارد .

دکتر حسینی نژاد، با بیان اینکه در یک سال گذشته که طرح ۷۲۴ در بیمارستان پورسینای رشت اجرا شده ، ۴۱ بیمار با این دارو تحت درمان قرار گرفته اند ،اضافه کرد: در مراکز دیگری از استان نیز لازم است که امکانات درمان بیماران سکنه مغزی با داروی فوق ایجاد شود .

وی ضعیف شدن ناگهانی دست و پا یک طرف بدن، اختلال در تکلم به صورت ناگهانی و کج شدن صورت را از شایع ترین علائم سکنه مغزی عنوان کرد و افزود: در مواردی هم علائم به صورت اختلال ناگهانی در تعادل و کاهش دید ظاهر می شود .

حسینی نژاد با اشاره به اینکه سکنه مغزی در مواردی قابل درمان است، توصیه کرد : در هنگام وقوع سکنه مغزی زمان را نباید از دست داد و سریعاً با اورژانس ۱۱۵ تماس بگیرید .

وی در پایان، تغییر سبک زندگی را یکی از دلایل بروز سکنه مغزی برشمرد و خاطرنشان کرد:طبق مطالعات انجام شده میزان مرگ و میر ناشی از سکنه مغزی در کشور ما در مقایسه با سایر کشورها ۱۰ سال پایین تر است .

با انتخاب مرکز دانشگاهی پورسینای رشت از سوی وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی به عنوان مرکز مدیریت درمان بیماران سکنه حاد مغزی ،این مرکز دانشگاهی در تمامی ایام هفته به صورت شبانه روزی آماده ارائه خدمات به بیماران سکنه حاد مغزی است.

گیلان امروز– فرامرز جمشیدپور با قدردانی از شهردار منطقه یک به لحاظ درآمدزایی مناسب و تامین مالی به هنگام پروژه فوق یادآور شد: در سطح گلسار بیش از ۱۱ خیابان در دستور اجرای پروژه هدایت آبهای سطحی قرار دارد.

عصر روز بیست و سوم مرداد ماه در مراسمی با حضور مهندس جمشید پور سرپرست شهرداری رشت، مهندس پورناصرانی مدیر منطقه یک شهرداری رشت، حسینی مدیر عامل سازمان حمل و نقل و بار و ترافیک شهرداری رشت و جمعی از مردم منطقه پستک و محله گلسار، فاز دوم پروژه هدایت آبهای سطحی محله پستک (از سه راه گلایل تا پل پستک) افتتاح و مورد بهره برداری قرار گرفت.

سرپرست شهرداری رشت طول پروژه فوق را بیش از ۴ کیلومتر عنوان کرد و گفت: فاز اول این پروژه شامل مسیر اصلی از پل پستک تا دیواره فرودگاه بوده که به اتمام رسیده و فاز دوم آن نیز از سه راه گلایل تا انتهای پل پستک است که امروز مورد بهره برداری قرار میگردد.

وی با قدردانی از شهردار منطقه یک به لحاظ درآمدزایی مناسب و تامین مالی به هنگام پروژه فوق یادآور شد: در سطح گلسار بیش از ۱۱ خیابان در دستور اجرای پروژه هدایت آبهای سطحی قرار دارد. درخواست مجوزهای پی درپی دستگاههای خدمات رسان از شهرداری سبب کندی اجرای پروژه ها می شود

{گیلان زمین}

در افتتاح پروژه هدایت آبهای سطحی پستک مطرح شد:

اجرای ۴ کیلومتر از پروژه هدایت آبهای سطحی در گلسار

مهندس پورناصرانی نیز با قدردانی، حمایت مهندس جمشیدپور در جایگاه فعلی و همچنین حوزه معاون حمل و نقل و امور زیربنایی در اجرای پروژه هدایت آبهای سطحی اظهار داشت: این پروژه در دو فاز با اعتباری بالغ بر ۱۰۰ میلیارد ریال به بهره برداری می رسد. مدیر منطقه یک شهرداری رشت با اشاره به تاکید بر ضرورت همکاری دستگاههای خدمات رسان و زیر ساخت با شهرداری در اجرای پروژه های زیرساختی تصریح کرد: امروز با افتتاح پروژه هدایت آبهای سطحی پستک برآنیم که مشکلات آبرگفتگی را مرتفع و به استانداردها نزدیکتر سازیم.

مهندس پورناصرانی با اظهار تاسف از نبود زیرساخت و افتتاح هدایت آبهای سطحی در بهترین محدوده منطقه شهر ادغان داشت: عدم وجود زیر ساخت های استاندارد در محدوده گلسار چندان زبینده این شهر نیست لذا از سالهای ۹۵ تاکنون شهرداری رشت ۴ کیلومتر از پروژه هدایت آبهای سطحی در منطقه گلسار با هزینه ای بالغ بر ۱۱۰ میلیاردتومان در برنامه کاری خود به اجرا درآورده است.

مدیر منطقه یک شهری با تاکید براینکه پروژه آرام سازی محور بلوار گیلان باید یک سال پیش به اتمام می رسید، گفت: متأسفانه دستگاههای زیرساخت و خدمات رسان با درخواست مجوز های پی در پی از شهرداری به جهت خدمات رسانی بهتر به شهروندان، سبب کندی یا تعویق در اجرای پروژه ها می شوند.

نامه جمعی از متخصصین، نهادهای مردم نهاد، اساتید دانشگاه و فرهنگیان به آقایان نصرتی و جمالی نژاد

نه می خواهیم و نه می توانید شهردار رشت شوید

در دوره های سلجوقی و صفوی، چنان به این شهر رسیدند که مردم اصفهان وارث ثروتی عظیم در شهر خود شدند. اصفهان پس از انقلاب نیز استانداری موفق چون غلامحسین کرباسچی را تجربه کرده و در آن سال ها شهرداری بزرگ به نام ملک مدنی مدیریت شهری این شهر را برعهده داشت. پیش از شما نیز آقای سقاییان نژاد ۱۳ سال شهردار اصفهان بودند و روند اخیر توسعه را رقم زد تا شما دو سال پیش با سابقه مدیریت ستادی، وارث این توسعه باشید. در واقع تمام مباحث زیرساختی در اصفهان پیش از شما حل شده بود. پس آنگونه که برخی از همشهریان ما در شورای پنجم که خصلت غریبه پرستی ما بار دیگر در آنها زنده شده، شما کار خاصی در اصفهان نکرده اید و بر سر سفره زحمت دیگران نشسته اید و عن قریب صندلی شهرداری اصفهان را نیز به اجبار ترک می کنید.

آقایان عزیز

مذاکرات تان با شوراهای شهر شهرهای دیگر نشان می دهد برای تعلق هویتی نسبت به یک شهر ارزشی قائل نیستید بنابراین قطعاً چنین تعلقی به رشت و فرهنگ رشت ندارید. به همین دلیل همکاری شهروندان در مصرف بهینه برق بسیار ضروری است. تا اندازه ای که برای اعضای غیررشتی شورای چهارم به غیر از آقایان حاجی پور، رسولی، کارگرنیا، جذب و خانم شیرزاد، هیچ تعلق فرهنگی را نسبت به شهرمان قائل نبودیم. رشت به شهرداری بومی نیاز دارند که زمان برای تدوین برنامه نخواهد و برنامه اش روی میز باشد و قابلیت اجرایی داشته باشد، یکشهرداری با سابقه مشابه همین آقایان به اصطلاح ملی و در عمل محلی (اما در محل خودشان) امیدوارم در ادامه زندگی تان موفق شوید اما مردم رشت در شورای پنجم اعضای رشتی انتخاب کرده اند تا یک شهردار رشتی توانمند با برنامه عملیاتی و قابل اجرا بدون فوت وقت، برای رشت انتخاب کنند. مردم رشت شما را نمی خواهند.

نه به تشنگی و تاریکی

وقتی کفگیر مصرف به ته دیگ انرژی می خورد

اظهارداشت: بحران برف در سال های ۸۳ و ۸۶ و دو سال گذشته و بلایای طبیعی باعث ایجاد نوسان ولتاژ برق شده و موجب ضعف برق در نقاط مختلف شهری و روستایی را به همراه داشته و به همین دلیل همکاری شهروندان در مصرف بهینه برق بسیار ضروری است. وی خاطرنشان کرد: در سالهای اخیر خوش آب و هوا بودن شمال کشور موجب ساخت خانه های مسکونی پراکنده در روستاها و افزایش ساخت و سازها به دلیل حمایت های دولت و پرداخت وام های روستایی و در نتیجه ایجاد ضعف در شبکه برق روستاها شده است. وی با اشاره به اینکه اعتبارات ابلاغی فعلی در قیاس با حجم مشکلات پاسخگو نیستند ادامه داد: در بسیاری از مناطق مصرف برق از میزان تولید آن پیشی می گیرد که موضوع موجب قطعی برق در شهرستان لاهیجان بصورت محدود می شود.

لزوم فرهنگسازی مصرف آب در روستاها

مدیر آب روستایی شهرستان لاهیجان نیز گفت: منابع تامین آب روستایی شهرستان از چاه و چشمه ها است که استفاده های غیر ضروری در روستاها موجب می شود که بیش از ۴۰درصد آب در روستاها بیشتر استفاده شود . داود زمانی با اشاره به اینکه نیمی از جمعیت شهرستان لاهیجان در روستاها ساکن هستند افزود: یکی از ضروریات فعلی در روستاها این است که رسانه های گروهی به منظور استفاده بهینه از مصرف آب در روستاها فرهنگ سازی کنند . وی یادآورشده: در روستاها از آب شرب برای آبیاری باغ و محصولات کشاورزی بصورت غیر مجاز استفاده می شود که باید روستاییان بدانند که رعایت آن ضروری است . رییس اداره گاز شهرستان لاهیجان نیز با ارائه توصیه هایی به شهروندان گفت: در فصل سرد استفاده از پرده های ضخیم و بلند اتلاف حرارت از منزل را کاهش می دهد و باید از استفاده شومینه خودداری شود و در صورت عدم استفاده از شومینه پوشاندن درب شومینه بسیار کمک کننده است که این کار اثر دودکشی شومینه را شدیداً مہار می کند. رضا حیدرنژاد خاطرنشان کرد: شهروندان باید استفاده از بخاری هایی با بازده بالا، استاندارد، دارای برچسب انرژی از رده های بالا را در دستور کار قرار دهند و تمام نکات ایمنی را دربراره بخاری رعایت کنند. وی اظهارداشت: گاز طبیعی منبع انرژی تقریباً پاکیزه، فراوان و ارزان قیمتی است که هم اکنون نیز به مقیاس وسیع برای مصارف صنعتی و خانگی به کار رفته و در طی دهه‌های آینده بهره‌برداری از آن گسترش خواهد یافت.

وی افزود: در توسعه اقتصادی جهان، مناطق و کشورهای مختلف، به دلیل منابع و ذخایر عظیم در دسترس و توسعه تکنولوژی‌های خلاق، باعث کاهش هزینه‌ها و زمان اجرای پروژه‌ها و در نتیجه بهبود اقتصاد پروژه‌های توسعه و انتقال گاز شده است و از سویی تلاش جهانی برای کاهش گازهای گلخانه‌ای و گاز CO۲ مزیت استفاده از گاز طبیعی در مقایسه با سایر سوخت‌ها را نشان می دهد. وی یادآورشد:دولت‌ها و صاحبان صنایع امروزه به دنبال آن دسته از حامل‌های انرژی هستند که آلاینده‌های کمتری تولید می‌کنند و به همین دلیل جهان به گاز طبیعی روی آورده است. در واقع گاز طبیعی در هر واحد انرژی حدود ۲۴ درصد نسبت به نفت خام و ۴۲ درصد نسبت به زغال سنگ گازهای آلاینده کمتری تولید می‌کند و این بیان گر آن است که می‌توان انرژی بیشتری مصرف و در مقایسه با نفت خام و زغال سنگ، آلاینده‌های کمتری تولید کرد . حیدرنژاد راهکارهای اصلاح الگوی مصرف گاز طبیعی در بخش خانگی را با توجه به بالا بودن متوسط مصرف گاز نسبت به استانداردهای موجود در سه گروه فنی، اقتصادی و فرهنگی طبقه بندی و تصریح کرد: از دیدگاه فنی یکی از مهم‌ترین عوامل موثر بر اتلاف انرژی از جمله گاز در بخش خانگی غیراستاندارد بودن وسایل گازسوز است و درحال حاضر، هیچ‌کدام از وسایل گازسوز از جمله بخاری و آبگرمکن دارای برچسب انرژی در سطح A و B نیستند، به گفته وی یارانه‌ای بودن قیمت گاز طبیعی و پایین بودن سهم هزینه گاز در سبد مصرفی خانوارها از مهم‌ترین دلایل اقتصادی هدر رفتن گاز در بخش خانگی و حتی سایر بخش‌های مصرف‌کننده است. وی ادامه داد: تا زمان فرهنگ باید استفاده از بخاری برسی رفتار مصرفی خانوارها یکی از ضرورت‌های مهم و اساسی است که متوسط مصرف هر خانوار ایرانی در مقایسه با کشورهای مصرف‌کننده گاز که حتی دارای سرمایه‌شدیدتری نیز هستند در سطح بالاتری قرار دارد و حتی سرانه مصرف هر خانوار در استان‌های معتدل از استان‌های سردسیر بالاتر است. وی با اشاره به اینکه براساس این بررسی متوسط سرانه مصرف خانوار طی دهه اخیر، به‌طور میانگین بیش از ۶۰ درصد نیز افزایش داشته است افزود: همه موارد مذکور حاکی از فرهنگ غلط مصرف گاز طبیعی است.وی گفت: بنابراین برنامه‌ریزی جامع و هدفمند،مکالمه با علم ملی و ایجاد تعادل و هماهنگی بین دستگاه‌های مختلف اجرایی از ضرورت‌های اجتناب‌ناپذیر در اصلاح الگوی مصرف گاز طبیعی محسوب می‌شود. بیابیم عادت های فرهنگی خود را تغییر دهیم و در یک تصمیم ملی و جمعی از هدر رفت منابع و انرژی جلوگیری کنیم.

چهارشنبه ۲۵ مرداد ۱۳۹۶

خبر

صعود بدون کپسول اکسیژن به دوازدهمین قله بلند در دنیا

گیلان امروز– کوهنورد گیلانی به دوازدهمین قله بلند در دنیا با ارتفاع ۸۰۵۱ متر بدون کپسول اکسیژن صعود کرد. آرمان حداد از صعود خود به قله ۸ هزار و ۵۱ متری برود پیک کشور پاکستان خبر داد و اظهار کرد:این قله دوازدهمین قله بلند در دنیا با ارتفاع ۸۰۵۱ متر، در رشته‌کوه قراقرم و در شمال شرقی پاکستان واقع شده‌است.

کوهنورد گیلانی با بیان اینکه این صعود طی ۵۳ روز انجام شد، به سختی های این صعود اشاره کرد و افزود:از ویژگی‌های منحصربفرد این صعود این است که بدون کپسول اکسیژن و باربر ارتفاع انجام شد.

وی با اشاره به اینکه ۶۰ نفر از دنیا برای این صعود آمده بودند،ادامه داد:تنها ۱۸ نفر موفق شدند این صعود را به اتمام برسانند که از این تعداد تنها دو نفر ایرانی بودیم.

حداد با اشاره به اینکه صعود به ۴ قله بالای ۸ هزار متر را در کارنامه خود دارد،گفت:بطور کلی ۱۴ قله بالای ۸ هزار متر داریم. کوهنورد گیلانی با اشاره به اینکه پیش از این صعود به دو قله بالای ۷ هزار متر داشته است،تاکید کرد:در فروردین ۹۷ صعود به قله دناولا در کشور نپال را خواهم داشت. وی غرور ملی و آرامش را ویژگی منحصربفرد پس از صعود به قلل مختلف عنوان کرد و یادآور شد:از حمایت‌های شورای شهر رشت و شهرداری رشت و اداره‌کل ورزش و جوانان استان قدردانی می‌کنم که با حمایت‌های مادی و معنوی خود من را در این مهم یاری رساندند.

●●●●●

اجرای ۲۰ نمایش در هشتمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان

گیلان امروز– دبیر اجرایی هشتمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند از اجرای ۲۰ نمایش به مدت سه روز در هشت نقطه شهر لاهیجان خبر داد.

نگار نادری گفت: هشتمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان از چهارشنبه (۲۵ مرداد) آغاز و هشت نقطه از شهر لاهیجان میزبان بازیگران عرصه تئاتر است.

دبیر اجرایی هشتمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند تصریح کرد: پارک بعثت، پارک رفنکر، حاشیه استخر، بوستان هنر، بام سبز، باغ نارنج و محوطه جلوی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان محل‌های تعیین شده جهت اجرای نمایش‌هاست.

وی یادآور شد: از ۳۱۰ طرح و ایده رسیده به این جشنواره پس از ارزیابی هیات داوران، ۱۵ نمایش جهت اجرا در بخش مسابقه و پنج نمایش در بخش کودک پذیرفته شد.

نادری افزود: تمنای صلح، گمشده، توهم، دوست واقعی کیه؟، یک سوء تفاهم کوچیک، کچول و دنیای مجازی، ویلچر، سین مثل سرباز، معامله، جادوگر شهر زباله‌ها، این مکان مجیزه به دوربین مدار بسته، چاه، بوق بوق، آبی که قطع شد و من راویبار کرد، سایه مرگ، ۷+۳، منوچجر، افسانه، کلاه گشاد، تر خشک تفکیک از نمایش‌های این دوره از جشنواره است که به مدت سه روز طی روزهای ۲۵، ۲۶ و ۲۷ مرداد برای مردم اجرا می‌شود.

به گفته رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی لاهیجان؛ قلب الدین صادقی، کوروش زارعی و نادر برهانی مرند به عنوان داوران هشتمین دوره جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان معرفی شدند. دبیر اجرایی هشتمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان اضافه کرد: موضوعات شهروند، شعار سال، آسیب های اجتماعی، ترویج کتاب و کتابخوانی از موارد مورد توجه این دوره از جشنواره است.

●●●●●

کشف ۱۰ کیلوگرم تریاک در رودبار

گیلان امروز– فرمانده انتظامی رودبار از کشف ۱۰ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک در این شهرستان خبر داد. سرهنگ بابک علیزاده، فرمانده انتظامی رودبار با اعلام این خبر گفت: ماموران ایستگاه بازرسی ورودی رودبار حین کنترل خودروهای عبوری اقدام به بازرسی از یک دستگاه اتوبوس اسکاتیا کردند.

این مقام انتظامی افزود:در بررسی وسایل مربوط به یکی از مسافران این اتوبوس، ۱۰کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک که به طرز ماهرانه‌ای جاسازی شده بود کشف و ضبط شد.

سرهنگ علیزاده با اشاره به معرفی متهم ۵۵ ساله اهل و ساکن کرج به مراجع قضایی برای سیر مراحل قانونی،از شهروندان خواست در صورت مشاهده هر نوع موارد مشکوک، مراتب را با پلیس در میان بگذارند.

●●●●●

آتش گرفتن یک خودروی پیکان در آستارا مهار شد

گیلان امروز– آتش گرفتن یک دستگاه خودروی پیکان در محدوده روستای عنبران شهرستان آستارا مهار شد. سبروس وظیفه مسئول واحد آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری آستارا گفت: این آتش سوزی در محدوده روستای عنبران آستارا به وقوع پیوست و یک خودرو اطفاء حریق و ۲ آتش‌نشان، آن را مهار کردند.

وی با بیان اینکه این حادثه خسارت جانی نداشت اما به بخشی زیادی از خودرو خسارت وارد شد، افزود: خودرو در حالت حرکت آتش گرفته بود و احتمال داده می شود اتصال سیم کشی برق علت آن بوده است.

وی یادآور شد: در سال گذشته ۱۰ وسیله نقلیه در شهرستان آستارا طعمه حریق شده بود.

واحد آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری آستارا با ۱۷ نیروی انسانی، سه خودروی سنگین، دو خودروی نیمه سنگین، یک خودروی آمداد و دو تانکر آب رسان فعالیت می کند.